
Тема урока: Общий прием сложения однозначных чисел с переходом через десяток. 

Учебник с. 64-65 

1. Устный счёт: 

- Назовите число, которым надо дополнить до 10 число 4; 8; 3; 9; 5. 

- Мальчик сложил два числа и получил в сумме 10. Какие  два числа мог сложить 

мальчик? 

- Увеличьте на 10 число 1; 4; 2; 7; 10. 

- В маленьком аквариуме 3 рыбки, а в большом – на 4 рыбки больше. Сколько рыбок в 

большом аквариуме? Сколько рыбок в этих двух аквариумах? 

- Когда на тарелку с пирожками положили ещё 3 пирожка, на тарелке стало 8 пирожков. 

Сколько пирожков было на тарелке сначала? 

- Учебник №2,3 стр.64 (устно) 

 

2 . Посмотрите видео урок по ссылке youtube.com и прочитайте это же в учебнике стр.64 

сверху 

3. Выполните  №1 стр.64 – запишите  решение в тетрадь. 

4. Выполните №4,6 стр.65 

5. Печатная рабочая тетрадь стр.34 №1,2. 

 
 

http://www.youtube.com/watch?v=fJkaDc-PvY4

